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在RADIUS协议中，验证端口的缺省值为 （A） (A) 1812 (B)

1813 (C) 8080 (D) 8081 2: 在以下OSPF和IS-IS的比较中，那一

项不属于两者的相同点 （D） (A) 两者都是动态路由协议 (B) 

两者都属于链路状态路由协议 (C) 两者都支持VLSM (D) 两者

都使用IP协议报文来承载路由信息3: 以下关于Rip路由聚合的

说法正确的是(多) （BD） (A) Rip V1默认支持路由聚合，需

要时可以关闭路由聚合功能 (B) 华为Quidway 系列路由器Rip

V2的实现可以关闭路由聚合功能 (C) Rip V1不支持子网路由

聚合到一个非自然子网路由 (D) Rip V2支持子网路由聚合到

一个非自然子网路由 4: BGP是在___之间传播路由的协议 （D

） (A) 主机 (B) 子网 (C) 区域(area) (D) 自治系统(AS) 5: 解决

路由环问题的办法是(多) （ABC） (A) 定义路由权的最大值

(B) 路由保持法 (C) 水平分割 (D) 路由器重起 6: X.25协议提供

给用户的可用的逻辑信道最多为___条 （C） (A) 16 (B) 32 (C)

4095 (D) 4096 7: OSI代表 （D） (A) Organization for Standards

Institute (B) Organization for Internet Standards (C) Open

Standards Institute (D) Open Systems Interconnection 8: 在帧中继

封装中配置静态MAP必须指定哪些参数：(多) （AD） (A) 本

地的DLCI (B) 对端的DLCI (C) 本地的协议地址 (D) 对端的协

议地址 9: 以下属于数据链路层的设备是(多) （BC） (A) 中继

器 (B) 以太网交换机 (C) 网桥 (D) 网关10. 访问列表如下：

access-list 4 deny 202.38.0.0 0.0.255.255 access-list 4 permit



202.38.160.1 0.0.0.255 (acl 4 rule deny 202.38.0.0 0.0.255.255 rule

permit 202.38.160.1 0.0.0.255) 应用于该路由器端口的配置如下

： Quidway(config)# firewall default permit

Quidway(config-if-Serial0)# ip access-group 4 in (firewall

packet-filter 4 in) 该路由器E0口接本地局域网，S0口接

到INTERNET，以下说法正确的有： （B） (A) 所有外部数据

包都可以通过S口，自由出入本地局域网 (B) 内部主机可以任

意访问外部任何地址的主机 (C) 内部主机不可以访问本列表

禁止的外部地址的主机 (D) 连在该路由器其他端口的主机可
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